

Мадонна, Стиви Уандер и Элтон Джон горячо вступились за Эминема

Los Angeles Times опубликовала письма трех знаменных музыкантов - Мадонны, Стиви Уандера и Элтона Джона, удостоенных в разное время премии Grammy, в защиту скандального рэпера Эминема и его выдвинутого на Grammy альбома The Marshall Mathers LP.

Элтон Джон превозносит несомненные музыкальные достоинства альбома и его заглавной песни *Stan*. Что же касается его гомофобных текстов, то Элтону Джону, как признанному гею, они кажутся скорее смешными, чем оскорбительными: когда он впервые слушал этот альбом, то просто корчился от смеха.

"Если кто-то считает этот альбом позором для Grammy, флаг им в руки, - вторит сэру Элтону Стиви Уандер. - Я считаю рэп современной разновидностью блюза, а блюз тоже раньше считался позором. Мы все поем песенки о любви и дружбе, но порою появляются такие ребята, как Тупак или Эминем и напоминают нам о реальном положении вещей - и слава Богу. Если кто-то захочет использовать сэмпл из моей песни для композиции, в которой женщин называют "сосками", я не дам своего согласия, но это не потому, что я не люблю рэпперов или мне это не кажется веселым, а просто мы разные люди по музыке."

Но наиболее последовательной защитницей Эминема оказалась Мадонна. Ее энергичное письмо, подписанное "Миссис Ричи", стоит привести полностью.

Что за шум из-за Эминема? С каких это пор оскорбительная манера выражаться мешает быть популярным? Я считаю манеру выражаться Джорджа В (т.е. президента Буша) куда более оскорбительной. Я считаю куда более оскорбительным лицемерие самых популярных деятелей нашей культуры. Мне нравится, что Эминем дерзок, зол и политически некорректен. По крайней мере, у него есть свое мнение. Он баламутит, он возбуждает споры, он деает кровь горячей. Он отражает, что происходит сейчас в обществе. Это то, чего и ждут от искусства. И, в конце концов, он просто мальчишка. Слава Богу, что он бунтарь и не чистюля. Я - за него.

Автор: Артур Скальский © <http://www.lenta.ru/> КУЛЬТУРА, МИР ☎ 4364 21.02.2001, 14:24 ⚡ 316

URL: <https://babr24.com/?ADE=58761> Bytes: 1882 / 1882 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)